

ФАНТ
ДНЯ

«ПОТЕРЯННЫЕ» ВАГОНЫ

Состав из 11,5 тысяч вагонов «потерян» за три месяца этого года на подземных путях промышленных предприятий и организаций республики из-за простое. Не пугают руководителей практических всех крупных заводов, фабрик, комбинатов и выплаты огромных штрафов за счет предпринятых. А ведь это немалая сумма — около 2-х миллионов рублей, которая могла бы пойти как на мероприятия по сокращению простое, так и на социальные нужды трудовых коллективов.

«Рекордсменами» по выплате штрафов за простое в Железнодорожном районе стали локомотивовагоноремонтный завод, нефтебаза № 1 и автозавод. А в Селенгинском районе к наиболее неблагополучным предприятиям по простое относятся Холбайдинский угольный разрез, Гусиногорская ГРЭС, Селенгинский РМЗ.

Ждут погрузки и разгрузки, стоят необходимые для на- ших и без того разбалансированной экономики, вагоны с сырьем, оборудованием, товарами на запасных путях в Ка- банско, Заграевском, Кяхтинском районах.

Такое положение с использованием железнодорожного подвижного состава, как отмечалось на совещании в Совете Министров республики, сложилось прежде всего из-за сни- жения персональной ответственности руководителей, сокрытия от своих коллегий суммы штрафных санкций.

В. НИХЛАНОВ.

Зам. председателя Госкомитета по дорожному строительству, обслуживанию населения транспортом и средствами связи Совета Министров Бурятской ССР.

В правительстве республики о проведении первого мая

Совет Министров и совет совета профсоюзов республики профсоюзами республики, ре- ском, КП РСФСР постановили согласиться с предложением VI пленума совета профсоюзов Бурятии о проведении 1 мая демонстрации трудящихся в Улан-Уде.

Решено создать комиссию по организации и проведению первомайской демонстрации, пани, собрания в трудовых председателем которой избираются коллегиях, посвященных этому дню. Л. К. Хардаева, секретарь дате.

На трибуну четвертой сессии Верховного Совета Бурятской ССР

КТО ЗАЩИТИТ МИЛИЦИЮ?

Всеобщая засекреченность, в том числе и данных о состоянии преступности, создавала ложное мнение о благополучии в деле охраны правопорядка. Гласность и демократизация жизни общества позволяли всем нам более открыто обсуждать проблемы, которые ранее было не принято затрачивать.

Динамика развития преступности показывает, что оперативная система с каждым годом продолжает осложняться, растет число посягательств на жизнь и здоровье граждан, получают широкое распространение имущественные преступления. Чем объяснять такой всплеск преступности? Недоработкой милиции, ее бессыслием или другим более глубинным причинами и процессами, происходящими в нашем обществе? При поисках правильного ответа надо исходить, видимо, из того, что преступность — явление комплексное, и на ее состояние оказывает влияние целый ряд объективных, так и субъективных факторов.

Нас, как профессионалов, не-посредственно занимающихся вопросами организации борьбы с преступностью, чрезвычайно беспокоит ряд серьезных проблем, возникших за последнее время. Во-первых, все более явно проявляется тенденция роста преступлений, совершенных с особой жестокостью. Проведены лишь небольшая проверка убийств, по которым мы обращались к жителям республики с просьбой оказать содействие в их раскрытии. Убийство четырех азербайджанцев в декабре 1990 года

БУРЯТИЯ

ИЗДАНИЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ БУРЯТСКОЙ ССР

● Выходит с января 1991 года ● № 28, Четверг, 25 апреля 1991 г. ● Цена 10 коп.

ЖИВИ, СЕЛО!

В совхозе «Ухласада» вновь возникший пожар в однотипные потратил гарем с тракторами и автотранспортом — более десяти единиц. Молодое хозяйство, родившееся год назад, понесло убытки на десятки тысяч рублей. Что же делать, ведь на носу посевной! Агропромсозавод властичит такое существование, что в состояния выделить ощущенную субсидию. Банк «Агрокредит» может выдать ссуду, но погут высокие процентные ставки погашения.

Однако на исходе первой недели после пожара пришли обнадеживающие вести: рабочие и служащие хозяйства собрали на восстановление технического парка 30 тысяч рублей. Надежда на скорое восстановление парка подкрепляется вестями о том, что денежные взносы продолжаются. Тем более радостно отметить, что помощь денежными оказывают выходцы из Ухласы, проживающие за пределами совхоза.

И еще хотелось бы сказать несколько слов по поводу образования нового колхоза

«Улан Туй» на базе второго отделения совхоза «Сосновский». Еще в тот момент, когда жители села Домна про- подсказали ему бросить клич «Догнать и перегнать Америку», видя, что его зата- ло- пается на глазах и его рейтинг в мировом общественном мнении тает как снег под солнцем, он увидел спасение в укреплении хозяйства. Одни из них не скрывали своего воления: «Бог ты мой, дождешься дня, когда будем своим колхозом жить. Месеч- на посевной неожиданно, внес- сут в колхоз целиком!» Ей втор- пришли, и другие пенсионеры.

Возникший тридцатым годом колхоз «Улан Туй» разви- вается и краем экономически, собирали на восстановление технического парка 30 тысяч рублей. Надежда на скорое восстановление парка подкрепляется вестями о том, что денежные взносы продолжаются. Тем более радостно отметить, что помощь денежными оказывают выходцы из Ухласы, проживающие за пределами совхоза.

И еще хотелось бы сказать

несколько слов по поводу образования нового колхоза

«Улан Туй» на базе второго

отделения совхоза «Сосновский».

Возникшего в 1960 году, разви- вавшегося в себя пять хозяйств. Вопреки ожиданию, хозяйство гигант, но грохнуло, пропадуло, по сравнению с пятью хозяйствами, вспоминает старик из Ухласы, проживавший в совхозе. Дескать, тогда потекут молочные реки в кисельных

берегах. А еще раньше, в на-

чале пятидесятых годов, боль-

шой воображение Хрущева подсказывало ему бросить клич «Догнать и перегнать Америку». Видя, что его зата- ло- пается на глазах и его рей- тинг в мировом общественном мнении тает как снег под солнцем, он увидел спасение в укреплении хозяйства. Когда гигантования завладела всем его существом, Хрущев пошел еще дальше: стали укреп- лять районы. Большое вооб- разжение подсказывало ему, внес новые «спасительные ходы» — стали насаждать специ- лизацию.

Таким образом, в «Улан Туй» ликовидировали как класс свиней, птицы, лисицы, а сам колхоз превратился во второй с небольшим, из почти 600 жителей, уделен на на- сажденный месте 206. Запла-

чилась туда земляков, что проявляют в Бурятии, и за- ее пределами, но обойтись.

Откладывается, землячки Еравы

сильно старыми добрыми тради- циями — она не оставляет в беде никого.

Вспоминается тот недавний случай, когда скорел в «Гул- дукском» телкин с молодняком. Буквально кожаный двор тогда свел на совхозную ферму по одному теленку, а то и бурушка. Восстановили, по- гибшей поголовье. И даже сверх того. А телкин по- строил новый, да и руб- лей и головашку телочки.. Список этот длинен, но привлекает внимание другое: по- мощь поступает от земляков, не проживающих в селе. Так, заведующий отделом рай- кома КПСС М. Ц. Цыбиков внес рубль в фонд раз- вития колхоза, сказал:

— В колхозе «Улан Туй» я

родился и вырос, навсегда

сограничен любовь к отчиму се-

лу и желание вновь образован-

ому колхозу экономического и социального процветания!

Чем не пример для земля-

ков — выходцев из села.

С. УБЕЕВ

Без капитального строитель-

ства — возрождение колхоза не-

может. Думается, на оста-

ется в стороне «Агротран-

сса» землячки, Минсельхоз. А также земляхи, что живут в Еравы.

Когда писались эти строки, поступило сообщение: в фонде разви- тия колхоза начали по-

ступать денежные взносы, а

также натурой — живность.

Первыми вкладчиками, есте-

ствственно, стали сами колхоз-

ники. Это молодой арендатор — член Токто Жанчинов.

Он внес пять баранов и сто

рублей деньгами, председа-

тель колхоза Цырен Доржиев

— два барана и сто руб-

лей, пенсионерка Цырма Зод-

боева Цыбикова — сто руб-

лей и головашку телочки..

Список этот длинен, но привлекает внимание другое: по-

мощь поступает от земляков,

не проживающих в селе. Так, заведующий отделом рай- кома КПСС М. Ц. Цыбиков внес рубль в фонд раз-

вития колхоза, сказал:

— В колхозе «Улан Туй» я

родился и вырос, навсегда

сограничен любовь к отчиму се-

лу и желание вновь образован-

ому колхозу экономического и социального процветания!

— В колхозе «Улан Туй» я

родился и вырос, навсегда

сограничен любовь к отчиму се-

лу и желание вновь образован-

ому колхозу экономического и социального процветания!

— В колхозе «Улан Туй» я

родился и вырос, навсегда

сограничен любовь к отчиму се-

лу и желание вновь образован-

ому колхозу экономического и социального процветания!

— В колхозе «Улан Туй» я

родился и вырос, навсегда

сограничен любовь к отчиму се-

лу и желание вновь образован-

ому колхозу экономического и социального процветания!

— В колхозе «Улан Туй» я

родился и вырос, навсегда

сограничен любовь к отчиму се-

лу и желание вновь образован-

ому колхозу экономического и социального процветания!

— В колхозе «Улан Туй» я

родился и вырос, навсегда

сограничен любовь к отчиму се-

лу и желание вновь образован-

ому колхозу экономического и социального процветания!

— В колхозе «Улан Туй» я

родился и вырос, навсегда

сограничен любовь к отчиму се-

лу и желание вновь образован-

ому колхозу экономического и социального процветания!

— В колхозе «Улан Туй» я

родился и вырос, навсегда

сограничен любовь к отчиму се-

лу и желание вновь образован-

ому колхозу экономического и социального процветания!

— В колхозе «Улан Туй» я

родился и вырос, навсегда

сограничен любовь к отчиму се-

лу и желание вновь образован-

ому колхозу экономического и социального процветания!

— В колхозе «Улан Туй» я

родился и вырос, навсегда

сограничен любовь к отчиму се-

лу и желание вновь образован-

ому колхозу экономического и социального процветания!

— В колхозе «Улан Туй» я

родился и вырос, навсегда

сограничен любовь к отчиму се-

лу и желание вновь образован-

ому колхозу экономического и социального процветания!

— В колхозе «Улан Туй» я

родился и вырос, навсегда

сограничен любовь к отчиму се-

лу и желание вновь образован